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ol
B 3cm H c

Sekildeki ABC Gggeninde [AH] L[BC], |AH| = 6 cm ve
[BH| = 3 cmdir

ABH ~ CAH olduguna gére |AC| kag santimetredir?
A) 65 B) 10 c)9 D) 3/5
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>

K B

Yukanidaki ABCD paraletkenan [AD} [DC]nin ve [BC],
[AB]'nin astine gelecek sekilde katlaniyor ve agiliyor.

Katlama cizgileriyle olusan ADK ve BCL iiggenleri
I Es uggenlerdir.

Il Benzer uggenlerdir

1il. Benzerlik orani %'mr

ifadelerinden hangisi ya da han

dogrudur?

A) Yalniz I B)lvell.
C)live i D)1, I ve lll
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so S

‘Yukaridaki kareli kagitta verilen sekillerden hang
birbirine benzerdir?

A)lvell. B) Ive lll
C) lvelv. D) liive IV.
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(2x4)anj i
c som 5cm

K

ABC = LMK olduguna gére ABC iicgeninin gevresi
kag santimetredi

A) 16 B) 15 c)14 D) 13
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A Gom F2cmB

‘Sekildeki ABCD ve BCEF dikdortgenleri benzerdir.

|AF| = 6 cm ve [FB| =2 em olduguna gére AFED
dikdértgeninin evresi kag santimetredir?

A) 24 B) 22 C) 20 D) 18
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8| T

Kareli kagittaki ABCDE besgenine es olan bir besgen
sizilecektir. Iki kenan [KL] ve [LM] olan besgen veri-
len noktalarin hangisinden gecmez?

AP B)R c)s D) T
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Kenarlarinin uzunluklari 24 cm ve 16 cm olan dikdortgen
ile kenarlaninin uzunluklari 12 cm ve (3x—2) cm olan dik-
dortgen benzerdir

Buna gére x asagidakilerden hangisi olabilir?

A6 B) % C)% D)7
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Kenarlarinin uzunluklar a cm ve b cm olan dikdortgen sek-
lindeki bir fotografin kenar uzunluklar %20 oraninda biya-
talayor.
Buna gére olusan fotograf ile ilk fotograf arasindaki
benzerlik orani asagidakilerden hangi:

N

1 5 5
A g B o7 D)
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20 d0cm

B 8em  C E 5om F

Verilen iiggenler arasindaki benzerlik orami asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A) % B) 2 C) D)5

N
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Kareli kagitta verilen noktalarla olusturulan asagidaki
dikdértgenlerden hangisi ABCD dikdértgenine ben-
zerdir?

A)LMNO  B) ORST  C)MNTK D) MPSK




image14.png
12
ABC ve KLM benzeriik oranlar — olan iki tggendir

ABC iiggeninin gevresi 24 cm ve [KL| = [LM| = 4 cm
olduguna gére [KM| kag santimetred

a2 B)g c)4 D)5
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i kagitta verilen iiggenlerin benzerlik orani asa-
dakilerden hangisi olabi

A) 3 B) % C) D)

alo
vlw
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Birimkarelerden olusan zeminde verilen sekillerin
her birine en az kagar birimkare eklenirse bu iki sekil

es olur?
NS5 B)3 c2 D)1
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1. Batan eskenar aggenler birbirine benzerdir
. Batan dikdortgenler birbirine benzerdr.

i1, Benzer iki tiggenin karsilikls agilaninin olgleri esittir
IV. Batan areler birbirine benzerdir.

‘Yukanidaki ifadelerden kag tanesi dogrudur?

ISE B) 2 c)3 D) 4
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A B

Sekildeki ABCDEF dizgin altigeninde [DB], [EB] ve [FC]
kosegendir

Buna gére asagidaki

rden hangisi yanlitir?
A) EBD ~DBC B) OEF ~ GBC
C) OCDE = OFAB D) ABCF = DEFC
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Noktali kagitta verilen sekil ile asagidakilerden hangi-
siestir?
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BEF ~ (Y2 ve m(D)=m(E) =70° olduguna gére Z
agisinin kag derecedir?

A) 40 B) 45 C) 50 D) 55
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ABCD dortgeni bir paralelkenardr.

[AC] bu paralelkenarin késegeni olduguna gére asa-
gidakilerden hangisi

A) ABC = CDA

B) ABC = ADC

C) m(BAC) = m(GAD)
D) [BC| - CD]
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ABC ve MKL gesitkenar iiggenlerimde ABC
olduguna gére asagidakilerden hangisi

A) BAC
C) BCA

"

RML
Kth

B) CAB
D) ACB

=MKL

Nk
)
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6cm

10cem M

Sekildeki KLMN dortgeninde [KM] kosegen ve
[KL L [KM]tir.

IKL| = 6 cm, |LM] = 10 cm ve KLM = MNK olduguna
gére [KN| + [KM] kag santimetredir?

A) 24 B) 18 C) 16 D) 14
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Koordinat sisteminde verilen sekilde AEC = DEO ve
[DC] L[AB] tir.

|OE| - 2 birim ve [OA| = 6 birim olduguna gére [OD|
kag birimdir?

A) 242 B) 3 C) 243 D) 4
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G H
Kareli kagitta veri
<i yanhistir?
A) ABCD ile KGHC dérigenleri benzerdir.
B) ABFE ile CDEF dortgenleri estir
C) BGK ile CAB benzerdir.
D) BOK ile CFL estir

nlere gére asagidal
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